

Prodej - Byt 4+1 po kompletní rekonstrukci v Plzni na Borech

Adelova, 30100, Plzeň 3, Plzeň

6 450 000 Kč
za nemovitost

Včetně služeb a provize RK

Dispozice bytu:	4+1	Podlaží v domě:	2
Počet podlaží v domě:	7	Celková podlahová plocha:	78 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	po rekonstrukci
Vlastnictví:	osobní	Lodžie:	5 m ²
Umístění objektu:	klidná část obce	Doprava:	vlak; dálnice; MHD; autobus
Občanská vybavenost:	Škola; Školka; Zdravotnická zařízení; Pošta; Supermarket; Kompletní síť obchodů a služeb	Topení:	Ústřední - dálkové
Ostatní rozvody:	Kabelová televize	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nevhodná

POPIS NEMOVITOSTI: Hledáte krásný prostorný byt v Plzni na Borech? Naše společnost Vám exkluzivně nabízí prodej krásného bytu 4+1 s lodžii a komorou v osobním vlastnictví, o celkové podlahové ploše 78 m², v atraktivní lokalitě Plzeň - Bory, ulice Adelova. Bytová jednotka se nachází ve 2. nadzemním podlaží panelového domu s výtahem. Dům prošel kompletní rekonstrukcí, včetně nové střechy, fasády, zateplení, plastových oken, rozvodů vody, výtahu, vchodových dveří a zvonků. Byt se skládá z předsíně s vestavěnou skříní, ložnice, prostorného obývacího pokoje s balkónem, kuchyně vybavené novou kuchyňskou linkou, koupelny s vanou, samostatné toalety a dvou dalších pokojů. Byt prošel pečlivou rekonstrukcí, zahrnující novou kuchyňskou linku se spotřebiči, nové rozvody elektřiny (měď), nové podlahy, štuky, podhledy, dveře, zárubně, moderní koupelnu a výmalbu. Na podlahách jsou kombinovány plovoucí podlahy a dlažba. K bytu náleží sklepní kóje a komora v mezipatře, k dispozici je také společná místnost v suterénu pro uskladnění kočárků nebo bicyklů. Vytápění je dálkové. Parkování je možné přímo před domem. Lokalita je klidná a nabízí veškerou občanskou vybavenost v dosahu. V případě zájmu Vám rádi zajistíme financování na míru zdarma. Prohlídku Vám vřele doporučujeme.



Vyřizuje

Jaroslav Straka**Tel.:** +420377322120**GSM:** +420739500243**E-mail:** jaroslav.straka@mixreality.eu